

SolarEdge SE1000-WIFI01 is a Wi-Fi module (for inverters with display).

Produkt-Code: AF.inne.solaredge.09



SolarEdge SE1000-WIFI01 ist ein WiFi-Modul für SolarEdge-Wechselrichter mit Display.

Produktvarianten

Index	Preis
SolarEdge SE1000-WIFI01 is a Wi-Fi module (for inverters with display). AF.inne.solaredge.09	Produktpreise nur nach Anmeldung sichtbar. Wenn Sie noch kein Konto haben, registrieren Sie sich bitte.

Beschreibung des Produkts

SolarEdge SE1000-WIFI01 ist ein WiFi-Modul für SolarEdge-Wechselrichter mit Display. Vorteile von SolarEdge SE1000-WIFI01: Drahtlose Verbindung von SolarEdge-Wechselrichtern mit dem Wi-Fi-Router Das WiFi-Modul ist im Gehäuse des Wechselrichters installiert und für den Außenbereich geeignet Die externe Antenne am Wechselrichter sorgt für eine größere Reichweite Zuverlässige Kommunikation mit Unterstützung der Standards 802.11b/g/n Für jeden SolarEdge-Wechselrichter steht nur 1 Steckplatz für Erweiterungskarten zur Verfügung! Alternativ Heimautomatisierung, WLAN, ZigBee-Funkverbindung oder RS485-Erweiterung.

G-VOLT 1/1 Generiert : 2025-08-01